GRIFOLS

Grifols, S.A.

Avinguda de la Generalitat 152-158 08174 Sant Cugat del Vallès Barcelona - ESPAÑA Tel. [34] 935 710 500 Fax [34] 935 710 267 www.grifols.com

HECHO RELEVANTE GRIFOLS, S.A.

PAGO DE DIVIDENDO A CUENTA DEL RESULTADO DEL EJERCICIO 2014

De conformidad con el acuerdo adoptado por el Consejo de Administración de Grifols, S.A. el pasado día 21 de octubre e informado en el Hecho Relevante nº 212265 de la misma fecha, se informa sobre el reparto de un dividendo con cargo a los resultados del ejercicio en curso:

Vencimiento: 4 de diciembre de 2014

Código ISIN:

Acciones Clase A: ES0171996012Acciones Clase B: ES0171996004

Nombre del Valor: Grifols, S.A.

Número total de acciones representativas del capital social: 343.777.454

Acciones Clase A: 213.064.899
Acciones Clase B: 130.712.555

Valor Nominal:

Acciones Clase A: 0,50. €
Acciones Clase B: 0,10. €

Acciones en autocartera:

Acciones Clase A: 1.967.265Acciones Clase B: 5.000

Importe total del dividendo: 85.944.363,50.-€

Importe bruto unitario (Descontando autocartera): 0,25144254.-€

Retención fiscal 21% por acción (**): 0,05280293.-€

Importe neto por acción: 0,19863961.-€

(**) Porcentaje de retención aplicable, con carácter general, sin perjuicio de los casos en que no proceda práctica de retención, por razón de la naturaleza, condición o residencia fiscal del perceptor, de conformidad con los dispuesto en la normativa reguladora vigente del Impuesto sobre la renta de las personas físicas, Impuesto sobre sociedades e Impuesto sobre la renta de no residentes.

El importe del dividendo se hará efectivo conforme a las disposiciones vigentes para las entidades depositarias, utilizando los medios que Iberclear pone a disposición de dichas entidades.

A tal efecto, se nombra agente de pagos a la entidad BBVA.

En Barcelona a 26 de noviembre de 2014

D. Raimon Grifols Roura

Secretario del Consejo de Administración



